

2014年成都房地产市场高端零售项目入市

进一步提升核心商圈购物氛围

本报记者 何沙洲

记者1月27日在仲量联行成都公司获悉,2014全年,成都甲级办公楼市场大量升级成交,并推动全年的净吸纳量保持高位。优质零售物业市场方面,国际金融中心及成都远洋太古里落成开业,进一步提升了春熙路-盐市口商圈的高端购物氛围。高端住宅市场方面,多项利好政策得以在2014年下半年落实,有效改善市场整体气氛。优质物流(非保税)仓储市场方面,电商、零售商及第三方物流积极拓展成都市市场。高端酒店市场方面,市场需求增长有所放缓,供应集中令房价持续走低。

甲级办公楼:金融企业对优质办公楼的租赁需求保持活跃

截至2014年底,成都市甲级办公楼总存量逾210万平方米。在新入市项目及已有项目业主给出更优惠的租赁条件刺激下,2014年的净吸纳量达29.3万平方米。强劲的租赁需求推动空置率由2013年底的41.3%下跌至2014年底的35.9%。就企业类型而言,金融企业对优质办公楼的租赁需求保持活跃,对总吸纳量贡献约达45%,尤其是升级及新设立需求。

较高空置率环境对整体租金水平造成压力,但个别项目受活跃的租赁活动所支持,租金稳中有升。截至2014年末,成都市甲级办公楼平均有效净租金为人民币98.1元每平方米每月,同比下降3.9%。同时,随着优质项目逐渐落成,项目之间表现差异愈加明显。于2013年第四季度交付的国际金融中心(1座)以良好的品质及优越的地理位置受到市场青睐,租金水平稳中有升,而大部分项目受高空置率及租户外迁的影响,有效租金持续走低。

随着部分项目延迟至2015年交付,2015年全年的预期供应量多达85万平方米,将会是成都甲级办公楼市场年度供应量的历史新高,大量新增供应将加剧市场竞争。“但长期来看,在2015年的供应高峰后,市中心由



成都远洋太古里

于土地供应有限,其办公楼的供应量亦有限,区域内优质办公楼项目租金及入驻率的走势均有望提升。”仲量联行成都商业地产部负责人陈昱豪表示。

优质零售物业:国际品牌零售商继续在成熟地段扩张

2014年全年成都市区优质零售物业市场共有9个优质零售项目落成开业,总建筑面积约92万平方米。其中,由九龙仓集团开发的国际金融中心以及由远洋地产和太古地产合作打造的成都远洋太古里最引人注目。国际品牌零售商继续在成熟地段扩张,并积极进驻郊区优质零售项目。2014年全年国际品牌零售商在成都零售市场保持强劲的扩张态势,积极在各商圈内开设新店。位于成熟地段的零售项目由于可达性及展示性较好继续成为首选。

2015年成都优质零售物业供应量预计仍处高位,市场两极化趋势将更加明显。未来12个月成都预计还将迎来近百万平方米的新增供应,主要集中在双楠和南部新区两个

商圈。“在经过2014年的快速扩张后,国际零售品牌商在2015年的拓点计划预计相对谨慎,并在地段及进驻物业条件的选择上进行更多的考量。这将可能在招商方面对新增供应及希望通过业态调整来改善经营状况的零售项目造成更大压力。”仲量联行成都零售地产部负责人谢凌表示。在此情况下,更多项目将有可能被迫推迟开业或以较高的空置率开业。与此同时,市场两极化的趋势将更为明显,成熟商圈与新兴商圈内项目的经营表现差距或将进一步增大。

高端住宅:市场氛围的改善会持续至2015年

2014年上半年购房者多抱观望态度;第三季度始受到利好政策刺激,整体住宅销售市场气氛明显改善。2014年高端住宅市场全年销售量达9,500套,与2013年基本持平。为了加紧去化库存、吸引更多购房者入手,多家开发商陆续推出了更为优惠的购房政策。在此情况下,在经历小幅波动后,成都高端住宅市场平均资本值于2014年末达每平方米

13,000元,基本与2013年末持平。

多项利好政策出台后,市场氛围将会持续向好。2014年第三季度,人民银行和中国银行业监督管理委员会发布通知,明确表示对于拥有1套住房并已结清相应购房贷款的家庭,再次申请贷款购买普通商品住房执行首套房贷款政策。该项政策加上对成都主城区住宅购买限制的取消,在第三季度起,整体住宅销售市场的氛围已见改善。除此之外,中国人民银行还于11月出台政策下调各档次贷款基准利率,下调后的五年期以上贷款利率将由原来的6.55%降至6.15%。“在这些有利政策下,我们预计市场氛围的改善会持续至2015年,高端住宅市场的销售量有望有所上升。然而,多数开发商仍然面对高库存的压力,我们预计多数项目并不具备条件大幅提价,整体市场平均资本值增幅有限。”仲量联行华西区研究部负责人马伟业表示。

物流仓储:电商、零售商及第三方物流积极拓展成都市市场

2014年成都优质物流(非保税)仓储市场历经集中供应。全年共有11个优质项目落成入市,总体量达48万立方米,相比2013年的新增供应(只有约20万立方米),增长率高达130%。成都市华西区拥有优质物流(非保税)仓储面积最大的城市,截至2014年底,总存量已达148万立方米。

电商、零售商及第三方物流积极拓展成都市市场,由此产生对优质物流仓储相对强劲的需求。在2014年期间,顺丰快递在双流区域先后租用整栋新地兴华三期(约13,000平方米)及新地城运二期约13,000平方米仓库面积。同时,京东商城亦在多个优质物流项目新租或扩租,整体上共新租用约50,000平方米。“市场上出现多个带坡道的双层高规格仓库,已陆续吸引诸多高端用户入驻。”仲量联行华西区工业地产部负责人黄晖表示。

受此需求推动,成都优质物流仓储市场2014全年净吸纳量19万立方米,跟2013年相比涨幅超过3倍。展望2015年,预计将有

约33万平方米的新增供应落成入市。集中供应下,项目之间的竞争将会加剧。租户进驻的选择增多,部分业主方议价能力将被削弱。在此情况下,成都优质物流仓储市场将继续向租户市场转变,租金下行压力增大,空置率亦将有可能进一步上升。

高端酒店:大量供给导致市场竞争加剧

高端酒店房价呈下跌趋势,集中供应导致的经营压力加剧为主要原因。受整体经济形势以及政府消费限制影响,2014年成都高端酒店市场需求增长有所放缓,酒店会议与餐饮市场首当其冲。但国内旅游市场与家庭宴会呈良好的发展态势,酒店需求总量仍有增加。就高端酒店表现来看,房价有较大下跌,而入住率仍缓慢上涨。然而,随着成都国际品牌酒店进入集中开业期,大量供给导致市场竞争加剧,成都高端酒店价格持续走低。

高端国际品牌酒店集中进入,计划开业项目总量较大,但开业时间多有推迟。2014年主要国际品牌酒店全年新增2,113间客房,并有多个计划项目尚未开业。新增酒店多为高端奢华品牌,多个国际高端奢华品牌的进入,在提升了成都酒店行业标准的同时,也带来了巨大的竞争压力。

酒店市场竞争加剧,短时间内业绩提升难度较大,酒店资产管理或将成为热点。“国际品牌酒店均进入成都,并将于近几年内陆续开业,由于品牌众多且多为高端品牌,未来成都高端酒店市场竞争将进一步加剧,酒店房价压力较大并部分挤压中端市场。无论是市场占有率还是人力资源等方面都将可能有较大影响。因此,定位更明确、管理水平更高、营销能力更强大的高端国际品牌将有望获得竞争优势。为获得更高资产价值,酒店业主也将越来越多地考虑酒店资产的管理,酒店管理将进入更加科学与精细化的时期。”仲量联行酒店及旅游地产投资咨询部中国区高级副总裁李萌表示。

融入新常态 再谋新发展 郑州温州商会举行 2014年会暨2015新春 团拜会

本报记者 李代广

1月23日,郑州温州商会2014年会暨2015新春团拜会在郑州美盛喜来登大酒店举行,会议的主题是“融入新常态,再谋新发展”。

500多名远离家乡、打拼中原的温州企业家们,欢聚一堂,同思故里,一起畅想未来,应邀前来的河南省、郑州市、温州市及管城区相关部门的领导、河南省各地市温州商会的会长、秘书长,河南省异地友好商会的会长和秘书长,金融、新闻单位等各界来宾、商界朋友同郑州温州商会全体会员互致问候。

团拜会由郑州温州商会党委副书记章显秀主持,郑州温州商会会长蔡标荣致欢迎词并作2014年工作报告,郑州市政协副主席、市工商联副主席薛景霞,温州市委常委、宣传部长胡剑谨先后讲话。

郑州温州商会会长蔡标荣指出,2014年,郑州温州商会走过了不同凡响的一年。商会上下,凝心聚力、创新发展,大家交流更深入,思想更贴近,感情更融洽,气氛更和谐。这一年,商会作风更加务实,规范化建设进一步加强,服务意识不断提升,党的建设实现突破,同异地商会和政府相关部门的联系更加紧密。商会始终团结带领广大会员,适应新常态,融入新常态,引领新常态,积极投身中原经济区和郑州都市区建设,为河南、为郑州、为温州的经济发展做出了新的贡献。

蔡标荣说,2014年,郑州温州商会积极开展招商活动,服务地方经济建设,认真筹备并成功组织了“百商名企进修武招商活动”,参加了全国农资博览会暨产品采购对接会和“第十二届中国漯河食品博览会”,通过以商招商、以会招商,先后引进在豫4个投资集团,在河南各地兴建了8个专业市场,其中4个在郑州地区,总投资达200亿元。

商会积极履行社会责任,奉献爱心,回报社会。商会副会长单位登封国际商贸城,在招商大会现场为贫困家庭、学生捐款10万元,商会副会长王日荣建立了“万佳汇慈善爱心基金”,捐资300万元用于爱心助学,副会长江义清为家乡瑞安修路捐资60万元。

商会还始终不忘故乡情怀,引导温商回归发展,积极组织温商回归,利用各种场合鼓励、引导会员为家乡建设做贡献,去年12月,温州市瓯海区和经开区先后到河南郑州招商引资,达成意向投资协议49.5亿元。



◎甘肃省人民政府领导带领项目观摩团在安多畜牧产业园察看“安多牧场”系列牦牛肉休闲食品。

解放备胎 汽车轮胎产业的革命



北京云迅科技有限公司投资人张庆永



北京云迅科技有限公司 CEO 李伟

2015年1月22日,北京云迅科技有限公司在京举行了以“解放备胎 节能减排汽车轮胎产业的革命”为主题的新闻发布会,记者从会上了解到,汽车上使用率极低的备胎,在未来将会被“云备胎”取代,这将掀起新一轮汽车产业的革命。

首创“解放备胎”理念深受关注

汽车轮胎随着科技的发展也在不断的变革中,从木质到充气橡胶轮胎,不断给人们更好的驾车体验。1888年英国人邓录普发明了第一条充气轮胎后,人们在享受到更好的轮胎服务的同时也不得不考虑汽车轮胎损坏后快速补救的方法。汽车备用轮胎的出现让这个问题迎刃而解。但是解决补救问题的同时,增加了车辆的负重同时又增加了橡胶资源的消耗,既污染环境又浪费资源。

随着时代的变迁,汽车从非常规的交通工具,成为普及的代步工具。车辆的增多,让能源消耗大幅度上升,环境也日益恶化。据环保部数据显示,汽车尾气排放占雾霾形成因素的25%,高居榜首。云迅科技总裁张庆永在2014年提出了一个汽车备胎革命的设想,他发现,汽车备胎使用率只有1%,以百公里计算,如果不带备胎,就能减少1.5%的燃油排放,减少20%橡胶资源,同时也减

少了生产环节的污染和能耗。2014年全国汽车保有量1.4亿,以每辆车平均跑2万公里计算,全部去掉备胎后,每年可减少60亿升的尾气排放,从而实现了降低排放,保护环境的最终目的。

云迅科技研发的“云备胎APP”,通过搭建全国汽车服务网络及轮胎快修平台,实现车辆的快速救援,解决车主后顾之忧,让车主自愿放下备胎,达到“解放备胎 节能减排”的目标。

创新发展、便捷服务更接地气

发布会上,公司CEO李伟阐述云备胎的运营方式:以“解放备胎”为目的,以成为互联网轮胎服务第一平台为愿景,以实现“全球范围节能减排”为使命,集汽车救援、违章查询、车主互动、资讯服务于一体,通过线下网点的覆盖,使车主汽车轮胎问题能够及时快速的处理,为解放备胎搭建快速救援网,让车主无忧。

据悉,“云备胎”向合作商和企业提供完全免费服务,此外,云迅科技有限公司将面向北京车主发出100万张面值150元的汽车救援服务卡,用户可免费体验一次“更换备胎”服务。

(记者 王海亮 宁鹏飞)

农业银行 信阳分行行长杨兴甫 到华英公司调研

本报讯(记者 李代广)1月14日,中国农业银行信阳分行行长杨兴甫一行到河南华英公司调研,在华英董事长曹家富的陪同下,杨兴甫一行参观了华英种鸭五场、六期工程、华姿雪羽绒公司,随后在总部进行了座谈。

在座谈会上,曹家富董事长介绍了华英公司目前的发展状况。他说,华英在从无到有、从小到大的发展历程中,始终与农业银行是合作伙伴。华英具有全产业链优势、品牌优势、市场优势、质量优势、技术优势,这五大优势让华英的发展更加稳定和具有潜力。2015年,按照市场行情,预计将会是一个丰收年,我们在明确目标抓落实的同时,将扩大养殖基地的建设,从源头的祖代鸭养殖到销售渠道不断延伸,力保2015年华英的发展再上新台阶。

杨兴甫表示,华英公司是信阳市的支柱产业,是信阳唯一一家上市的食品企业,信阳市农行希望与华英公司继续保持良好的合作关系,今后会为华英提供更好的金融服务。